

దేశంలోని కాన్సి ప్రాంతాల్లో 61 వేలు చాట్‌సిని బంగారం..
 ప్రతి రోజూ దేశంలో బంగారం, వెండి ధరల్లో పెంచు తగ్గులు సర్వసాధారణంగానే చోటు చేసుకుంటూ ఉంటాయి. అయితే గత రెండు రోజులుగా మాత్రం అంతో ఇంతో తగ్గు ఊరటనిచ్చిన బంగారం నేడు మాత్రం కొనుగోలుదారులకు బిగ్ షాక్ ఇచ్చింది. నేడు మళ్లీ బంగారం ధర పెరిగింది. ఆ పెరగడమనేది అసలు పరిగణలోకి తీసుకోలేనంత అయినప్పటికీ ఒకసారి పెరగడమనేది ఆరంభిస్తే.. అది కంటిన్యూ అవుతుంది. ఇప్పటికే బంగారం ధర మరింత పెరగవచ్చంటూ నిపుణులు చెప్పిన విషయం తెలిసింది. నేడు కాన్సి ప్రాంతాల్లో బంగారం ధర రూ. 61 వేలు చాట్‌సినింది. నేడు దేశంలో 22 క్యారెట్ల బంగారం ధర (10 గ్రాములు)పై రూ. 10 పెరిగి.. రూ. 55,310కి చేరుకుంది. ఇక 24 క్యారెట్ల బంగారం ధర (10 గ్రాములు)పై రూ. 19 పెరిగి రూ. 69,340కి చేరుకుంది.



గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

www.garudavarthanews.com
www.garudavarthanews.in

సంపుటి : 1 సంఛిక : 74 మేడ్చల్ మల్కాజ్‌గిరి 6 ఏప్రిల్ 2023 గురువారం పేజీలు : 4

పేపరు లీకేజీ లోలి

బండి సంజయ్ అరెస్ట్ చుట్టూ అసలేం జరుగుతోంది?

హైదరాబాద్ : వరంగల్ లో జరిగిన పదో తరగతి పరీక్ష పేపర్ లీకేజీ లో కీలక పరిణామాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. నిన్న ఈ కేసులో ఓ జర్నలిస్ట్ ప్రశాంత్ ను అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు విచారణలో అతడు టీ బీజేపీ లీఫ్ బండి సంజయ్ కు కాలే చేసినట్లుగా ఆరోపణలు రావడంతో ఈ కేసులో అనూహ్య నిర్ణయం తీసుకున్నారు. వక్కా ఆధారాలు సేకరించినట్లుగా చెబుతున్న పోలీసులు టీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా ఉన్న బండి సంజయ్ ను మంగళవారం అర్ధరాత్రి కరీంనగర్ లో అరెస్ట్ చేశారు. అయితే బండి సంజయ్ ను ఎందుకు అరెస్ట్ చేస్తున్నారని కారణాలను మాత్రం పోలీసులు ఆయనకు మీడియాకు ఇప్పటివరకూ తెలుపలేదు. బలవంతంగా అదుపులోకి తీసుకొని పోలీసు వాహనంలో బొమ్మలరామారం పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా బండి సంజయ్ కు టీజేపీ కార్యకర్తలకు పోలీసులకు మధ్య తీవ్రవాగ్దానం తోపులాట చోటు చేసుకుంది.

సంజయ్యు ప్రశ్నపత్రం చేరిందని పోలీసులు చెబుతున్నట్లు మీడియాలో ప్రచారం సాగుతోంది. మంత్రి హరీష్ రావు కూడా ఇదే ఆరోపించారు. సంజయ్యు ప్రశ్నపత్రం పంపిన ప్రశాంత్.. 2 గంటల్లో 142 సార్లు ఫోన్లో మాట్లాడాడని వెల్లడించారు. లీకేజీ విషయంలో భాగంగానే సంజయ్యు కూడా ఫోన్ చేశాడని ఆరోపించారు. తన ప్రశ్నలకు టీజేపీ నేతలు సమాధానం చెప్పాలని హరీష్ రావు డిమాండ్ చేశారు. పోలీసులు ఇచ్చిన సమాచారంతోనే మంత్రి హరీష్ రావు ఈ మాటలు మాట్లాడినట్లు తెలుస్తోంది.



వాట్సాప్ లో టెన్ ప్రశ్నపత్రం..
నిందితుడు 2 గంటల్లో 142 సార్లు మాట్లాడాడు..
బండి సంజయ్ కు కాలే చేశాడు!

మెదక్ : భాజపా క్షుద్ర రాజకీయాలను ప్రజలు గమనిస్తున్నారని తెలంగాణ మంత్రి హరీష్ రావు అన్నారు. పదో తరగతి పేపర్ లీకేజీల వ్యవహారంలో సూత్రధారి భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ ను ఆయన ఆరోపించారు.

మెదక్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో హరీష్ మాట్లాడారు. భాజపా విదిగజారుడు రాజకీయాలని.. అధికారం కోసం ఏదైనా చేసేందుకు ఆ పార్టీ నేతలు సిద్ధంగా ఉన్నారని హరీష్ రావు విమర్శించారు. పిల్లల భవిష్యత్తో ఆటలాడతారా? అని మండిపడ్డారు. దమ్ముంటే రాజకీయంగా కొట్లాడాలని సవాల్ చేశారు. పట్టవగలు స్పష్టంగా దొరికిన దొంగ బండి సంజయ్ అని ఆయన ఆరోపించారు. “వాట్సాప్ లో ప్రశ్నపత్రం పెట్టిన నిందితుడు ప్రశాంత్ భాజపా కార్యకర్త? కాదా? సంజయ్ కు అతడు ప్రశ్నపత్రం పంపించింది నిజమా? కాదా? రోజుకో పేపర్ లీకేజీ పేరుతో భాజపా కుట్రలు పన్నిన మాట వాస్తవమా? కాదా? సంజయ్ కు ప్రశ్నపత్రం పంపిన



ఇప్పుడు జర్నలిస్టు కాదు బీజేపి కార్యకర్త. పరీక్షకు ఒకరోజు ముందు సంజయ్ తనతో మాట్లాడి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని అభాసుపాలు చేసేలా ప్రశ్నపత్రం లీకే అయ్యేలా చూడాలని సూచించాడు” అని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రశ్నపత్రం లీకేజీ ఆరోపణల ద్వారా రాష్ట్రంలో టీజేపీ అధ్యక్షుడు ఇబ్బందులకు గురిచేయాలని ప్లాన్ చేశాడని బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆరోపించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బండి సంజయ్యు ప్రశ్నపత్రం డిలీవర్స్ యాక్ట్ కింద కేసు నమోదు చేయాలని పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. సంజయ్ ఆధ్వర్యంలోనే వరంగల్ ప్రశ్నపత్రం ఇష్యూ నిందితుడు ప్రశాంత్ ఎన్ఎస్ఐ హిందీ ప్రశ్నపత్రాన్ని వాట్సాప్ గ్రూపుల్లో పేర్ చేశాడని ఆరోపించారు. లక్షలాది మంది విద్యార్థుల భవిష్యత్తును పణంగా పెట్టి రాజకీయ మైలేజీని పొందాలని సంజయ్ ప్రయత్నిస్తున్నారు. అతనిపై పీడీ యాక్ట్ కింద కేసు నమోదు చేయాలి” అని కోరారు. టీజేపీ చేస్తున్న ఇలాంటి చౌకబారు వ్యూహాలకు బలి కావద్దని విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వం విమ్ బాల్కు సుమన్ మాట్లాడుతూ అధికార బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పరువు తీసేందుకు టీజేపీ నేతలు ఉద్దేశపూర్వకంగా బురదజల్లుతున్నారని అన్నారు. “టీఎస్పీఎస్సీ ప్రశ్నపత్రం లీకే ఇష్యూ అయినా ఎన్ఎస్ఐ ప్రశ్నపత్రం లీకే అయినా టీజేపీ కార్యకర్తలు అలాంటి నేరాలకు పాల్పడ్డారు. రాష్ట్రంలో వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఇదంతా

చేస్తున్నారు” అని ఆయన అన్నారు. ఈ వ్యూహాలన్నింటి వెనుక ఒక క్రమబద్ధమైన ప్రణాళిక ఉందని.. బీజేపి పన్నాగాలను బట్టబయలు చేస్తామని సుమన్ అన్నారు. ప్రధాని సరేంద్ర్ మోడీ లేదా కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా తెలంగాణ పర్యటనకు ముందు బీజేపి నాయకులు ప్రశ్న పత్రాలను లీకే చేసి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించాలని చూశారని ఆరోపించారు.

-ఖండించిన టీజేపీ.. రంగంలోకి టీజేపీ పెద్దలు : బండి సంజయ్ అరెస్ట్ పై టీజేపీ నేతలు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయాన్ని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి హోంమంత్రి అమిత్ షాకు వివరించారు. పరిస్థితులు అరెస్ట్ కు గల కారణాలను తెలియపరిచారు. తెలంగాణ పోలీసులు సంజయ్ పైన నమోదు చేసిన కేసులను పేర్కొన్నారు. డీజీపీతోనూ కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడినట్లు తెలిసింది.

ఇక ప్రధాని సరేంద్రమోడీ సైతం తెలంగాణ టీజేపీ చీఫ్ అరెస్ట్ కు గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నట్లు సమాచారం. బండి సంజయ్ అరెస్ట్ పై టీజేపీ రాష్ట్ర ఇన్ చార్జ్ తరుణ్ చుగ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పోలీసుల అరెస్ట్ ను తప్పు పట్టారు. కేసీఆర్ అహంకారానికి నిదర్శనమన్నారు. ప్రధాని సరేంద్రమోడీ ఈజిల 8న తెలంగాణకు రాజీతున్నారు. ఈక్రమంలోనే పేపర్ లీకే ల విషయం తెలంగాణలో అధికార బీఆర్ఎస్ కు తలనొప్పిగా మారింది. ఈకేసులో బండి సంజయ్ అరెస్ట్ తో కేసు మలుపుతిరిగింది.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని అప్రతిష్టపాలు చేయాలనే పేపర్ లీకేజీలు..
బండి సంజయ్ పై మంత్రి సబిత పైర్

వికారాబాద్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని అప్రతిష్టపాలు చేయాలనే ఉద్దేశంతోనే పదో తరగతి ప్రశ్నపత్రాలు బయటకు తీసుకొచ్చి వైరల్ చేస్తున్నారని రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ భవన్ లో మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. టీఎస్పీఎస్సీ పేపర్ లీకేజీ నుంచి పదో తరగతి ప్రశ్నపత్రాల లీకేజీ వరకు కుట్ర కోణం దాగి ఉందని మంత్రి తెలిపారు. కేంద్రంలోని టీజేపీ పెద్దల పర్వవేక్షణలోనే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ పేపర్ లీకేజీల కుట్రకు పాల్పడ్డారని మంత్రి పేర్కొన్నారు. మీ స్వార్థ రాజకీయాల కోసం ఐదు లక్షల మంది విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలాగులం అడుగుతారా..? అని సబితా ఇంద్రారెడ్డి మండిపడ్డారు. టీఎస్పీఎస్సీ పేపర్ లీకేజీ చేసిన రాజశేఖర్, పదో తరగతి పేపర్ లీకేజీలో పాత్ర ఉన్న ప్రశాంత్ లకు టీజేపీ నాయకులతో సంబంధాలు ఉన్నాయన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు లో పదో తరగతి పేపర్ బయటకు తీసుకొచ్చి వైరల్ చేసిన టీచర్ కూడా టీజేపీ అనుబంధ సంఘం సభ్యులు అని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని అప్రతిష్టపాలు చేయాలనుకునేవారు ఎంతోమంది వారైనా ఉపేక్షించేది లేదు అని మంత్రి సబితా హెచ్చరించారు.

పార్లమెంట్ తో తెలంగాణ ఎన్నికలు?



భారీ స్కచ్ గేసిన బజైపి పెద్దలు!?

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ ఎన్నికలు ఎప్పుడు జరుగుతాయని ప్రశ్నిస్తే అందరూ చెప్పే సమాధానం 'డిసెంబర్' అని.. కానీ ఈసారి కేంద్రంలోని టీజేపీ పెద్ద ప్లాన్ చేస్తోందన్న గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. కేసీఆర్ ను తెలంగాణకే పరిమితం చేయాలంటే.. రాష్ట్రం దాటకుండా జాతీయ రాజకీయాల్లోకి రానియకూడదంటే తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలను షెడ్యూల్ ప్రకారం జరపకూడదంటూ టీజేపీ స్ట్రాట్జీ గీసినట్లు సమాచారం. ఈ క్రమంలోనే 2024లో మేలో జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికలతోపాటే తెలంగాణ సహా 5 రాష్ట్రాల ఎన్నికలను జరపాలని కేంద్రంలోని టీజేపీ ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇందుకోసం ఈ రాష్ట్రాల కాలపరిమితి ముగియగానే రాష్ట్రపతి పాలన విధించి మే నెలకు పోస్ట్ పోన్ చేయాలని చూస్తున్నాయి. పార్లమెంట్ తోపాటు తెలంగాణ ఎన్నికలు జరిగితే కేసీఆర్ రాష్ట్రానికే పరిమితం అవుతాడని.. ఆయనను జాతీయ రాజకీయాల్లోకి రాకుండా నిరోధించవచ్చన్న ప్లాన్ ను టీజేపీ చేస్తున్నట్లు సమాచారం.

కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న టీజేపీ ఇప్పటికే జమీనీ ఎన్నికల కోసం విశ్వప్రయత్నాలు చేస్తోంది. పార్లమెంట్ లో ప్రత్యేక చట్టం చేసి దేశంలో అన్ని రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ పార్లమెంట్ లో ఎన్నికలను ఒకేసారి నిర్వహించడానికి ప్లాన్ చేస్తున్నాయి. సాధ్యాసాధ్యాల పై కనరత్తు చేస్తున్నాయి. బలమైన పోటీదారులు అయిన మమతా బెనర్జీ కేసీఆర్ కేజ్రీవాలీ లాంటి వారిని ఒంటరిగా వెలితే ఎదుర్కోలేమని.. సార్వత్రిక ఎన్నికలతోపాటే కాట్టాలని టీజేపీ భావిస్తోంది. టీజేపీకి అసెంబ్లీకి పార్లమెంట్ కు ఒకటే ఓటు పడడం ఖాయమని.. ఇలా చేస్తే రాష్ట్రాల్లోనూ అధికారం దక్కుతుందన్న ఆశ టీజేపీకి ఉంది. అందుకే ఈసారి డిసెంబర్ లో తెలంగాణ ఎన్నికల కాలపరిమితి ముగియగానే ఎన్నికలకు వెళ్లకుండా రాష్ట్రపతి పాలన విధించి తెలంగాణలో పరిస్థితులన్నీ చక్కదిద్దాక మేలో సార్వత్రిక ఎన్నికలతో కలిపి ఎలక్షన్ నిర్వహించాలని టీజేపీ ప్లాన్ చేస్తోంది. అలా అయితే కేసీఆర్ ను దెబ్బకొట్టడంతోపాటు టీజేపీకి అధికారం రాష్ట్రంలో దక్కుతుందని చూస్తోంది.



బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ చిత్రపీఠానికి సీఎం వైయస్ జగన్ నివాళులు

తాడేపల్లి: స్వాతంత్ర్యోద్యమ నేత, సంస్కరణవాది బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపీఠానికి ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి నివాళులర్పించారు. తాడేపల్లిలోని ముఖ్యమంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన జయంతి కార్యక్రమంలో సీఎం వైయస్ జగన్ బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ చిత్రపీఠానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సేవలను ముఖ్యమంత్రి స్మరించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి మేరుగ నాగార్జున, ఎంపీ నందిగం సురేష్, ఎమ్మెల్యే మొండితోక అరుణకుమార్, షీఫ్ సెక్రటరీ డాక్టర్ కేఎస్. జవహర్ రెడ్డి, సీఎంఎ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల వేళ బీజేపీకి ఊహించని మద్దతు.. కమలనాథుల్లో ఊపు..

బెంగళూరు: కర్ణాటక శాసన సభ ఎన్నిక వేళ భారతీయ జనతా పార్టీకి గట్టి మద్దతు లభించింది. కన్నడనాట సినీ నటుడిగా అభిమానుల్లో క్రేజ్ సంపాదించుకున్న కిచ్చా సుదీప్ కమలం పార్టీ అభ్యర్థుల తరపున ప్రచారం చేస్తానని ప్రకటించారు. కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రి బస్వరాజ్ బొమ్మైతో కలిసి బెంగళూరులో విలేజ్ కలను సమావేశంలో పాల్గొన్న సుదీప్ బీజేపీ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహిస్తానని చెప్పారు. బొమ్మైతో తనకున్న అనుబంధంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నానని చెప్పారు. తాను రాజకీయాల్లోకి రాబోవడం లేదని, కేవలం బీజేపీకి మద్దతు ప్రకటించి ప్రచారం చేయడానికే వచ్చానన్నారు. బీజేపీ సిద్ధాంతం తనకు సచ్చతుందని ఈ సందర్భంగా ఆయన స్పష్టం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి బస్వరాజ్ బొమ్మై మాట్లాడుతూ నటుడు కిచ్చా సుదీప్ మద్దతు తమకు మరింత శక్తినిస్తుందని చెప్పారు. పూర్తి మెజార్టీతో తాము మరోసారి అధికారంలోకి రాబోతున్నామని చెప్పారు. కేంద్రంలోనూ, రాష్ట్రంలోనూ డబుల్ ఇంజన్ సర్కారుకు ప్రజలు బీజేపీకి పట్టం కడతారని బొమ్మై ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తనకు, బీజేపీకి మద్దతిచ్చిన కిచ్చా సుదీప్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పార్టీలన్నీ జోరుగా ప్రచారం సాగిస్తున్న వేళ కిచ్చా సుదీప్ తమకు మద్దతు ప్రకటించడం కలిసి వస్తుందని ఇతర బీజేపీ నేతలు కూడా ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

జగన్ పార్టీ అధికారంలో ఉండేది ఇక 8 మాసాలే..

విశాఖపట్నం: జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రానికి వచ్చిన శని ఆని, ఒక సైకో ఏపీకి ముఖ్యమంత్రి కావడం మన దురదృష్టమని టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అచ్చన్నాయుడు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం ఆయన ఇక్కడ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. జగన్ పార్టీ అధికారంలో ఉండేది ఇక 8 మాసాలేనని అన్నారు. 2014 ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఆశలు కల్పించి మోసం చేశారని విమర్శించారు. ఏపీలో టీడీపీ లేకుండా చేయాలని ఆయన చేయని ప్రయత్నం అంటూ లేదని.. కానీ దైర్ఘ్యంగా నిలబడ్డామని.. చేసిన లొంగలేదని అన్నారు. వైసీపీలా టీడీపీ గాలికి వుట్టిన పార్టీకాదని.. ఎప్పుడు ఎన్నికలు వచ్చినా 160 స్థానాలు గెలుచుకోవడం భాయమని అచ్చన్నాయుడు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఏపీని గాడిలో పెట్టగలిగే బాధ్యత టీడీపీ తీసుకుంటుందన్నారు. 'బటన్ నొక్కడానికే ఉన్నాను... మీరు కష్టపడండి' అని సిగ్గులేకుండా జగన్ చెబుతున్నారని మండిపడ్డారు. సంపదను సృష్టించి పేదలకు పంచాలని.. కేవలం బటన్ నొక్కడం గొప్పతనం కాదన్నారు. ఐదు కోట్ల మంది ఆంధ్రులు సైకో పాలన పోవాలని కోరుకుంటున్నారని.. జగన్ పీల్చికంటే హీనంగా మారారని..



ఎమ్మెల్యేలను బతిమాలుకుంటున్నారని.. అదే మన మొదటి విజయమని అచ్చన్నాయుడు అన్నారు. పులివెందులలో కూడా టీడీపీ జెండా ఎగరవేసిందన్నారు. ఉత్తరాంధ్ర ప్రజలు విశాఖ రాజధానిగా కోరుకోవడం లేదని.. వెనుకబాటు తనాన్ని దూరం చేయాలని కోరుకుంటున్నారన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో టీడీపీ గెలుపు మరింత బాధ్యతను పెంచినదన్నారు. గతంలో అభివృద్ధి మీదే దృష్టి పెట్టి పార్టీ నేతలను పట్టించు కాలేదని.. ఈసారి కష్టపడిన వారికి గుర్తింపు ఉంటుందని అచ్చన్నాయుడు స్పష్టం చేశారు.

పోలవరం ముంపుపై 10న కీలక భేటీ



అమరావతి: పోలవరం ప్రాజెక్టు బ్యూక్ వాలర్ (వెనుక జలాలు) ముంపుపై మూడు రాష్ట్రాల సందేహాలను నివృత్తి చేసేందుకు ఈనెల 10న కేంద్రం మరో కీలక సమావేశం నిర్వహిస్తోంది. కేంద్ర జల శక్తి శాఖ కార్యదర్శి పంకజ్ కుమార్ నేతృత్వంలో ఢిల్లీలో జరిగే ఈ సమావేశానికి ఏపీ, తెలంగాణ, ఒడిశా, ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రాల జలవనరుల శాఖల ముఖ్య కార్యదర్శులు, ఈఎన్ సీలు, పోలవరం ప్రాజెక్టు అధికారి (పీపీఏ) సి.కె.ఎం హాజరుకావాలని కేంద్రం ఆదేశించింది. ఈ నేపథ్యంలో అదే రోజు (ఈనెల 10న) హైదరాబాద్ లో ఏపీ, తెలంగాణ అధికారులతో నిర్వహించాల్సిన భేటీని పీపీఏ సి.కె.ఎం శివనంద్ కుమార్ రద్దు చేశారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు బ్యూక్ వాలర్ ప్రభావం వల్ల తమ రాష్ట్రాల్లో ముంపు సమస్య ఉత్పన్నమవుతోందని తెలంగాణ, ఒడిశా, ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రాలు సుప్రీంకోర్టులో ఎన్నిల్నీ (స్టాఫ్ లీట్ పిటిషన్) దాఖలు చేసిన విషయం విదితమే. ఈ నేపథ్యంలో సమస్యను పరిష్కరించాలని కేంద్రాన్ని సుప్రీంకోర్టు ఆదేశించింది. ఈ క్రమంలోనే నాలుగు రాష్ట్రాల ఉన్నతాధికారులు మరోసారి భేటీ అవుతున్నారు. కేంద్ర జల శక్తి శాఖ మంత్రి గజేంద్రసింగ్ షెకావత్ కు ఇచ్చే నివేదిక ఆధారంగా నాలుగు రాష్ట్రాల సీఎంఎలతో మంత్రి సమావేశం నిర్వహించే అవకాశం ఉంది.

'జగన్ సూక్తులు బాగా చెప్పారు'



గుంటూరు: ఎమ్మెల్యేల సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి సూక్తులు బాగా చెప్పారని మాజీ ఎమ్మెల్యే ధూళిపాళ్ళ నరేంద్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. సీఎం దోపిడీ విధానాన్ని బోనూరు ఎమ్మెల్యే కిలారీ రోశయ్య కొనసాగిస్తున్నారని అన్నారు. ఇక్కడ ఉన్న నాయకుడు అధికారాన్ని స్వార్థానికి ఉపయోగిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఎమ్మెల్యే కిలారీ 14, 15 ఫైనాన్స్ కమిషన్ నిధులను కాంట్రిబ్యూటర్లు దోచిపెడుతున్నారని మండిపడ్డారు. కిలారీ ప్రజా సౌహార్దుల దోపిడీలో చాలా బిజీగా ఉన్నారని యెడైవా చేశారు. కాంట్రిబ్యూటర్ల అంచనాలు పెంచి కిలారీ నిధులను దోచుకుంటున్నారన్నారు. ప్రజల అవసరాలు కంటే తన స్వప్రయోజనాల కోసం నిధులు దోచేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆరాచకానికి ప్రతి రూపం బోనూరు మునిసిపల్ కమిషనర్ అని వ్యాఖ్యలు చేశారు. నిర్మాణంలో ఉన్న ప్రాంతానికి అధికారులను పంపి బెదిరించి లంచాలు డిమాండ్ చేస్తున్నారని తెలిపారు. అవినీతి అధికారంపై చర్యలు తీసుకోకపోతే న్యాయపోరాటం చేస్తామని ధూళిపాళ్ళ నరేంద్ర స్పష్టం చేశారు.

పోలవరం కాగిం ఎంతోమంది భూములు త్యాగం చేశారు..

విజయవాడ: పోలవరం కోసం ఎంతోమంది తమ భూములను త్యాగం చేశారని, నిర్వాసితులకు న్యాయం చేయాల్సిన బాధ్యత పాలకులపై ఉందని టీడీపీ సీనియర్ నేత, మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమా మహేశ్వరరావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం ఆయన ఇక్కడ మీడియాతో మాట్లాడుతూ తాను వెళ్లిన సమయంలో అక్కడ ప్రజలు ధర్మా చేస్తున్నారని, వాళ్ల ఇబ్బందులు తెలుసుకుని వారికి డబ్బులు ఇచ్చామన్నారు. రెండోసారి కూడా చంద్రబాబు రూ. 130 కోట్లు ఇచ్చారని, వారికి పక్కా ఇళ్ల కట్టించేలా చర్యలు చేపట్టామన్నారు. దయా ప్రం వాల్ కోసం 300 అడుగులు కిందకి వెళ్లామని తెలిపారు. ముంపు గ్రామాల ప్రజల సహకారం వల్లే తాము పురోగతి సాధించామని దేవినేని ఉమా అన్నారు. దేశంలో 16 జాతీయ ప్రాజెక్టులు కేంద్రం పరిధిలో జరుగుతున్నాయని, పోలవరం స్థాయిలో ఏ ప్రాజెక్టు పనులు జరగలేదన్నారు. 13వేల 260 కోట్ల రూపాయలు పోలవరం కోసం చంద్రబాబు తెచ్చారని, చేసిన పనులకు డబ్బులు



ఇవ్వమంటే ఇరిగేషన్ కాంపోనెంట్ అనే పదం ప్రస్తావించారన్నారు. మూడు వేలకోట్లు వెనక్కి ఇవ్వడానికి లక్ష డాక్యుమెంట్లు అడిగారని, అనాడు పది అంతస్తులు ఎక్కి ఆ మొత్తం ఇచ్చామని చెప్పారు. అన్నీ పరిశీలించిన తర్వాత కేంద్ర జల వనరుల శాఖ టెక్నికల్ అడ్వయజురీ కమిటీ రూ. 55,540 కోట్లకు ఆమోదం తెలిపిందన్నారు.

మంత్రి బుగ్గనేకు చేదు అనుభవం

డోన్: నంద్యాల జిల్లా డోన్ లో వైఎస్ఆర్ ఆసరా చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో మంత్రి బుగ్గనే రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డికి చేదు అనుభవం ఎదురైంది. ఆయన మాట్లాడుతుండగానే మహిళలు అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయారు. ఆసరా చెక్కుల పంపిణీ కోసం డోన్ లోని ఓ ఫంక్షన్ హాల్ లో కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. పెద్ద ఎత్తున మహిళల్ని తరలించారు. ఎండ బాగా ఉండటం, కూర్చోవడానికి కుర్చీలు సహజ కనీస సౌకర్యాలు లేకపోవడంతో మహిళలు ఇబ్బందిపడ్డారు. అధికారులు ఎంత చెప్పినా వినకుండా.. మంత్రి మాట్లాడుతుండగానే అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయారు.



చంద్రబాబును కలిసిన విశాఖ ఉక్కు పరిరక్షణ కమిటీ నేతలు



విశాఖ: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు ను విశాఖ ఎయిర్ పోర్టులో ఉక్కు పరిరక్షణ కమిటీ నేతలు కలిసారు. అనంతరం వారు మీడియాతో మాట్లాడుతూ విశాఖపట్నం స్టీల్ ప్లాంట్ పరిరక్షణ కోసం ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబుకు వినతిపత్రం ఇచ్చామన్నారు. ప్లాంట్ ను కాపాడాల్సిన బాధ్యత రాష్ట్ర ప్రభుత్వానిదే అని చంద్రబాబు చెప్పారన్నారు. కానీ జగన్ సర్కారు పూర్తిగా వివేకం అయిందని.. ఈ సమస్యను ఢిల్లీ వరకు తీసుకెళ్లాలని చెప్పారన్నారు. గత కొన్ని ఏళ్లుగా కార్మికులు అందోళన చేస్తున్నా.. కేంద్రం, జగన్ సర్కార్ పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. అందుకే చంద్రబాబుని కలిశామని చెప్పారు. కార్మిక సంఘాల నేతలను ఢిల్లీకి తీసుకు వెళతామని చెప్పి వైసీపీ నేతలు మాట తప్పారని, కనీసం అఖిల పక్షం నేతలవైనా సీఎం జగన్ ఢిల్లీకి తీసుకువెళ్లాలని.. ప్రైవేటీకరణను ఆపాలని.. లేదంటే ప్రజలు విశ్వసించరని కమిటీ నేతలు పేర్కొన్నారు. కాగా బుధవారం తెలుగుదేశం పార్టీ ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల క్షేత్ర సమావేశం జరుగుతోంది. ఈ కార్యక్రమానికి టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అచ్చన్నాయుడు, ముఖ్య నేతలు హాజరుయ్యారు.

పీవీఎస్ రాజకీయ వ్యభిచారం చేస్తున్నాడంటూ మంత్రి సంచలన వ్యాఖ్యలు

ప్రశాశం : జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ పై మంత్రి ఆది మూలపు సురేష్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. పవన్ కల్యాణ్ నిలకడ లేని మనిషి అని.. రాజకీయ వ్యభిచారం చేస్తున్నాడన్నారు. ఒక వైపు బీజేపీతో అంటకాగుతూ మరో వైపు టీడీపీ ముసుగులో పని చేస్తున్నాడన్నారు. పవన్ కల్యాణ్ ఎన్ని స్థానాల్లో పోటీ చేస్తున్నాడో... ఎవరితో పాటు పెట్టుకుంటున్నాడో రాష్ట్ర ప్రజలకు చెప్పాలని ఆదిమూలపు సురేష్ పేర్కొన్నారు. 175 స్థానాల్లో వైసీపీ అభ్యర్థులు నిలబడి చేసిన సంక్షేమ పథకాల గురించి చెబుతామన్నారు. టీడీపీ నాయకులు వాళ్లని చూసి బలుపని అనుకుంటున్నారని ఆదిమూలపు సురేష్ పేర్కొన్నారు. టీడీపీతో టచ్ లో ఉన్న వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు ఎవరో చెప్పాలన్నారు. 175 నియోజక వర్గాల్లో టీడీపీకి అభ్యర్థులు లేదని అందుకే పాత్తులకు వెళ్తున్నారన్నారు. ముందస్తు ఎన్నికలు లేదని సీఎం జగన్ స్పష్టత ఇచ్చారన్నారు. టీడీపీ ప్రభుత్వంలో చేసిన సీఎమ్ స్వామీ బయటపడిందన్నారు. 300 కోట్లు సీఎమ్ స్వామీ జరిగిందన్నారు. సీఎమ్ స్వామీలో చట్టం తన పని తాను చేసుకుపోతేదని మంత్రి సురేష్ పేర్కొన్నారు.



అలా కలిసినే వారందరితో పాటు కాదు..



సిద్దంగా ఉన్నామన్నారు. భవిష్యత్తులో కూడా జనసేన, బీజేపీ కలిసి ప్రయాణం చేస్తుందని సోమ వీరాజు పేర్కొన్నారు. రాజకీయ అవసరాల కోసం సహజంగా అనేక పార్టీ నేతలను కలుస్తామని.. గతంలో చంద్రబాబును కూడా రాష్ట్రపతికి మద్దతు ఇచ్చిన సమయంలో కలిశామని.. అలా కలిసిన వారందరితో పాటు ఉన్నట్లు కాదని సోమ వీరాజు తెలిపారు. అయితే పవన్ కల్యాణ్ తమ పార్టీ పెద్దలను కలిసి మాట్లాడారంటే తమ బంధం ఎంత బలమైనదో తెలుసుకోవాలని సోమ వీరాజు పేర్కొన్నారు. తామిద్దరం కలిసి వైసీపీ ప్రభుత్వం మీద ఉద్యమిస్తామని వెల్లడించారు. ఇందులో ఎవరికీ ఎటువంటి అనుమానాలు అక్కర్లేదన్నారు. రాజకీయాల్లో కొన్ని రచనలు జరుగుతాయన్నారు. నాయకులు ఏది మాట్లాడినా ఒక వ్యూహంతో మాట్లాడతారన్నారు. మా సభ్యకుమార్, ఇతర నేతలపై దాడి అందరూ చూశారన్నారు. తమ పార్టీ అధిష్టానం కూడా ఒక విషయంలో సీరియస్ గా ఉందని సోమ వీరాజు వెల్లడించారు.

డా.బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి సందర్భంగా ఏపీ ఉపముఖ్యమంత్రి కె.నారాయణ స్వామి, మంత్రి ఆర్.రోజా, జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెంకట రమణ రెడ్డిలు ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు.

అప్పీత్ కార్.. పర్ఫెక్ట్ బోల్ అటెంప్ట్..!

బాలీవుడ్ మోడల్ కమ్ యాక్ట్రెస్ అప్పీత్ కార్ మామలుగానే తన ఫోటో షూట్స్ తో ఓ రేంజ్ లో రెచ్చిపోతుంది. బాలీవుడ్ లో మ్యూజికల్ వీడియోస్ తో తనకంటూ ఒక సెపరేట్ బ్రాండ్ ఏర్పరచుకున్న అప్పీత్ కార్ హిందీ అల్బంస్ కి ఆమె ఓ సూపర్ స్టార్ గా మారింది. ప్రత్యేకంగా ఆమె చేస్తున్న మ్యూజికల్ వీడియోస్ కి స్పెషల్ ఫ్యాన్స్ ఉన్నారు. చేసేది మ్యూజికల్ వీడియోస్ లానే అనిపించినా ఓ చిన్నపాటి సినిమా సెటప్ ఉంటుంది. అందుకే అప్పుడు వాటితోనే సూపర్ పాపులర్ అయ్యింది. అప్పీత్ కార్ గామర్ డ్రీట్ కి బీ టౌన్ ఆడియన్స్ ఫిదా అవుతున్నారు. లేటెస్ట్ గా అప్పీత్ కార్ తన క్రేజీ ఫోటో షూట్స్ తో సోషల్ మీడియాని షేక్ చేస్తుంది. సీవ్ లెస్ జాకెట్.. పార్ట్ తో



అప్పుడు రచ్చ అంతా ఇంతా కాదు. కేవలం మ్యూజికల్ వీడియోస్ మాత్రమే కాదు అప్పీత్ సినిమాలు టీవీ షోస్ లో కూడా నటించింది. తన గామర్ తో బీ టౌన్ ఆడియన్స్ ని తన మాయలో పడేయాలని చూస్తున్న అప్పీత్ తన దాకా వచ్చిన ఏ ఛాన్స్ ని కూడా వదలలేదు. మ్యూజికల్ వీడియోస్ కి ఆమె ప్రత్యేక ఆకర్షణ అవుతుంది. వీడియో సాంగ్స్ తో స్టార్ క్రేజీ తెచ్చుకున్న వారిలో అప్పీత్ కార్ ఉంటుంది. ఛాన్స్ దొరికితే చాలు సోషల్ మీడియాలో తన ఫోటో షూట్స్ తో కుర్రాళ్ల హృదయాలలో గిలిగింతలు పెట్టేస్తుంది అప్పీత్ కార్. ఫోటో షూట్ లో బోల్ట్ షో చేస్తూ మైండ్ బ్లాక్ అయ్యేలా చేస్తున్న అమ్మడి అందాలకు ఫిదా అవుని వారివరైనా ఉంటారా చెప్పండి. తనకు వచ్చిన ఈ పాపులారిటీని ప్రతి నిమిషం ఎంజాయ్ చేస్తూ తన క్రేజీ ని మరంతగా పెంచుకోవాలని తెగ కష్టపడుతుంది అప్పీత్ కార్. అయితే లేటెస్ట్ ఫోటోలైట్ మాత్రం ఓ రేంజ్ లో వెరల్ అవుతున్నాయి. ముఖ్యంగా పార్ట్ ధరించిన అమ్మడి డైస్ షోస్ చూసి అందరు ముక్కున వేలేసుకుంటున్నారు. తన ఇన్ స్టాగ్రాం లో బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్స్ రేంజ్ లో 32.8 మిలియన్ ఫాలోవర్స్ తో హంగామా చేస్తుంది అప్పీత్ కార్. ఆమె స్టార్ స్టేటస్ ఏంటన్నది చెప్పడానికి ఈ ఫాలోవర్స్ ఒక అక్షరాస్యత అని చెప్పొచ్చు. అప్పీత్ ప్రస్తుతం మరో మ్యూజికల్ వీడియో చేస్తోంది. లేటెస్ట్ ఫోటో షూట్ కూడా అదేదో పట్ బ్యాక్ డ్రాప్ ఉన్నట్టు గ ఔంది. అందుకే కలర్ ఫుల్ లైట్స్ తో కలర్ ఫుల్ గా కనిపించింది అమ్మడు. ఏది ఏమైనా అప్పీత్ అందాల తాకిడికి బీ టౌన్ ప్రేక్షకులు పిచ్చోళ్లవుతున్నారంటే నమ్మాల్సిందే.

బంతాటాడేసిన అమ్మడు..!

బాలీవుడ్ బోల్ట్ హీరోయిన్ ఊర్విశ రౌతేలా అంటే అక్కడ ఆడియన్స్ కి విపరీతమైన క్రేజీ. హీరోయిన్ గా కన్నా అమ్మడు స్పెషల్ సాంగ్స్ తో హిందీ ఆడియన్స్ లో పాపులారిటీ తెచ్చుకుంది. గామర్ షోతో కుర్రాళ్లని అలరిస్తూ వస్తున్న ఊర్విశ నిత్యం వార్తల్లో కూడా ఉంటుంది. ఏదో ఒక విషయంలో ఆమె రెగ్యులర్ గా వార్తల్లో నిలుస్తుంది. రీసెంట్ గా ఇండియన్ క్రికెట్ రిషట్ పంత్ తో ఆమె గోడవ అందరికీ తెలిసిందే. ఒకప్పుడు ఇద్దరు చాలా క్లోజ్ గా ఉండగా ఎవరి దారి వారు చూసుకున్నాక గోడవలు మొదలయ్యాయి. రిషట్ ని టీజ్ చేస్తూ ఆమె హ్యాట్లాగ్ ఆర్ట్స్ (#%RP%) అంటూ పెట్టిన కామెంట్స్ వారిద్దరి మధ్య మరింత గోడవలకు దారి తీసింది. #%RP% అని పెట్టి తన కోసం గంటల కోసం వెయిట్ చేశాడని చెప్పిన ఊర్విశ కామెంట్స్ కి ఊడికిపోయాడు రిషట్ పంత్. ఇక్కడ ఆమె అంటున్న హ్యాట్లాగ్ ఆర్ట్స్ తనే అని ఫిక్స్ అయిపోయి మరీ ఆమెతో వాదులాటకి దిగాడు. అయితే తీరా చూస్తే అమ్మడు హ్యాట్లాగ్ ఆర్ట్స్ అని పెట్టింది రిషట్ పంత్ గురించి కాదు రామ్ పోతెనేని గురించి అని తెలిసింది. దీనితో రిషట్ రిస్పాండ్ అవుతున్నాడు కదా అని హ్యాట్లాగ్ ఆర్ట్స్ తో ఆమె అతన్ని ఓ



అట ఆడుకుందని అంటున్నారు. ఇంతకీ ఇక్కడ విషయం ఏంటంటే రామ్ పోతెనేని బోయపాటి శ్రీను కలిసి చేస్తున్న సినిమాలో ఊర్విశ ఓ స్పెషల్ సాంగ్ చేస్తుంది. డైరెక్ట్ గా సాంగ్ చేస్తున్నా అంటూ ప్రచారం మొదలు పెడితే ఏం కిక్ ఉంటుంది. అందుకే హ్యాట్లాగ్ ఆర్ట్స్ అంటూ కొద్దిరోజులు టైం పాస్ చేసింది అమ్మడు. హ్యాట్లాగ్ ఆర్ట్స్ అని పెట్టగానే ఇది తనకే తగులుతుంది అనుకుని ఆమె చేసిన ప్రతి కామెంట్ కి అంతే స్ట్రాంగ్ రిప్లై ఇచ్చుకుంటూ వచ్చాడు రిషట్ పంత్. ఇలా ఆమె మనసులో ఏదో పెట్టుకుని మరేదో చెప్పి ఇలా అనవసరమైన గోడవకు దారి తీసింది ఊర్విశ రౌతేల. చివరకు ఆమె ఆర్ట్స్ అని పెట్టి చేసిన కామెంట్స్ రిషట్ పంత్ గురించి కాదు రామ్ పోతెనేని గురించి అని తెలిసే సరికి అందరు షాక్ అయ్యారు. ప్రస్తుతం రామ్ తో ఊర్విశ దిగిన ఫోటో సోషల్ మీడియాలో వెరల్ అయ్యింది. ఆ ఫోటోని షేర్ చేస్తూ కూడా హ్యాట్లాగ్ ఆర్ట్స్ అని మరోసారి రెచ్చిపోయింది ఊర్విశ. ఛాన్స్ దొరికితే ఎవరికీ వారు మరొకరితో ఆటాడేయకు సిద్ధమవుతారని ఈ విషయంతో మరోసారి ప్రూవ్ అయ్యింది. పాపం ఈ విషయం తెలియక రిషట్ పంత్ అనవసరంగా చాలా డిప్రెజ్ అయ్యాడని చెప్పొచ్చు. అందుకే ఊర్విశతో కాన్ జాగ్రత్త రామ్ అంటూ మన ఎనర్జిటిక్ స్టార్ కి సలహాలు ఇచ్చేస్తున్నారు నెటిజెన్స్.



స్టార్ల కోసం కెరీర్ ని కిల్ చేసుకుంటున్నారా?



టాలీవుడ్ లో ప్రస్తుతం మునుపెన్నడూ లేని విధంగా సినిమాల నిర్మాణం జరుగుతోంది. మెగాస్టార్ చిరంజీవి నుంచి కిరణ్ అబ్దులరం వరకు బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాల చేస్తూ క్షణం తీసిక లేకుండా బిజీ బిజీగా గడిపేస్తున్నారు. దీంతో హీరోయిన్ లకు కూడా భారీగా డిమాండ్ ఏర్పడింది. స్టార్ హీరోలు మాత్రం స్టార్ హీరోయిన్ ల కోసం ఎదురుచూస్తుంటే మరీ కొంత మంది హీరోలు మాత్రం కొత్త వారి కోసం అనేపేషన్లున్నారు. స్టార్ హీరోలు బైర్ టు హీరోలు మాత్రం పూజా హెగ్డే రమ్యక పూజానోన్ సోనాల్ చౌహాన్ వంటి హీరోయిన్ ల వెంట పడుతున్నారు. స్టార్ హీరోయిన్ ల కొరత వుండటం భారీ స్టామిలో పారితోషికాలు పెంచేయడంతో ఇక ఈ మధ్య టాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రి ఇచ్చిన యంగ్ హీరోయిన్ లు శ్రీలీల కృతిశెట్టి అంది వచ్చిన ఆఫర్లని దక్కించుకుంటూ పారితోషికాలని కూడా భారీగా డిమాండ్ చేస్తూ చాలా వరకు సినిమాలని ఆక్రమించేస్తున్నారు. అయితే కొంత మంది హీరోయిన్ లు మాత్రం స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో నటించే అవకాశాల కోసం వేచి చూస్తూ దగ్గరికి వచ్చిన అవకాశాల్ని వదులుకుంటున్నారు. కిరణ్ అబ్దులరంతో కలిసి ఎస్..ఆర్ కల్యాణ మండపం సినిమాలో నటించిన ప్రియాంక జవాలర్ భారీ అవకాశాల కోసం సోషల్ మీడియా వేదికగా అందాల విందు చేస్తూ ఫోటో షూట్ లకు పోజోలిస్తూ తన విలువైన సమయాన్ని వృధా చేసుకుంటోంది. స్టార్ ల పక్కనే నటించే ఇంపర్ దకాలని వున్న అవకాశాలని వదులుకుంటోంది. ఇక డీజీ టిల్లు మావీతో ఒక్కసారిగా లైమ్ లైట్ లోకి వచ్చేసిన నేహా శెట్టి కూడా ఇదే పంథాని అనుసరిస్తూ భారీ రెమ్యునరేషన్ ని డిమాండ్ చేస్తూ వచ్చిన అవకాశాల్ని వదులుకుంటోంది. తను డిమాండ్ చేసిన మొత్తం ఇప్పటికీ ఇప్పటికీ సినిమా నిర్మాతలు తనని కాదని మరో హీరోయిన్ ని పైసలే చేసుకుంటున్నారు. స్టార్ హీరోలతో కలిసి నటించే సమయం రాకుండా పారితో నటించాలని భారీగా డిమాండ్ చేస్తూ యంగ్ హీరోయిన్ లు తమ కెరీర్ కి తామే మంగళం పాడేసుకుంటుండటం పలువురిని షాక్ కు గురిచేస్తోంది. ఇస్టాంట్ శంకర్తో వెలుగులోకి వచ్చిన కన్నడ బ్యూటీ నభా నటేష్ కూడా ఇదే పంథాని అనుసరిస్తూ కాలయాపన చేస్తోంది. స్టార్ తో మాత్రమే నటిస్తానని భీష్మించుకు కూర్చుంటున్న నభా నటేష్ కు తెలుగులో ఇప్పుడు ఒక్క అవకాశం కూడా లేకపోవడం గమనార్హం. స్టార్ హీరోల కోసం కెరీర్ ని ప్రమాదంలోకి నెట్టేస్తున్న ఈ హీరోయిన్ లు ఇప్పటికైనా మనసు మార్చుకుని తమ క్రేజీ కి తగ్గ హీరోల సినిమాలకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇస్తే ఇండస్ట్రీలో వుంటారు లేదా తెరమరగిపోవడం ఖాయం అనే కామెంట్ లు వినిపిస్తున్నాయి.

పెళ్లయినా కత్తిగతా భాయ్ నికిది తగ్గునా?



బిగ్ బాస్ హిందీ ఇప్పటికే 15 సీజన్లు అద్భుత విజయం సాధించడంతో సీజన్ 16 అంతే గ్రాండ్ గా లాంచ్ అయిన సంగతి తెలిసిందే. సల్మాన్ ఖాన్ దీనికి హెస్టాస్టో. బిగ్ బాస్ 16: గేమ్ బద్దేగా.. క్యూట్ బిగ్ బాస్ ఖుద్ ఫోటో! అంటూ.. హిందీ రియాలిటీ %ుం% సిరీస్ బిగ్ బాస్ పదహారవ సీజన్ వైభవంగా కొనసాగుతోంది. 1 అక్టోబర్ 2022 నుండి కలర్స్ %ుం%లో శ్రీమియర్ అవుతోంది. సల్మాన్ ఖాన్ పదమూడవ సారి ఈ షోను హెస్టాస్టో చేస్తున్నారు. మొట్టమొదటిసారిగా శేఖర్ సుమన్ తో ఒక కొత్త విభాగం-బిగ్ బుటెన్ అంటూ సందే షోకి శేఖర్ సుమన్ హెస్టాస్టో చేసారు. వీకెండ్ కా వార్ ... అవి- శుక్రవర్ అండ్ శనివర్ క వార్ .. మునుపటి సీజన్ ల తరహాలో శని - ఆదివారాలకు బదులుగా శుక్రవారాలు - శనివారాలలో ప్రసారమవుతున్నాయి. మొట్టమొదటిసారిగా హాస్ నుంచి మెంబర్ 'తొలగింపు' ఆదివారం కాకుండా శనివారాల్లో జరిగింది. దేశంలోనే అతిపెద్ద స్టార్లలో సల్మాన్ ఖాన్ ఈ షోని విజయవంతంగా నడిపిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. అతను రకాబ్బి కాలంగా హిందీలో బిగ్ బాస్ షోను హెస్టాస్టో చేస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం

సీవ్ లెస్ సోకులు.. చిత్రోద్దేశ్యాన్ని అందాలు..!

గ్లామర్ ఫీల్ లో ఒక్కొక్కరికీ ఒక్కొక్కలా క్రేజీ ఏర్పడుతుంది. కేవలం అభినయంతోనే కొందరు స్టార్ ఇమేజ్ తెచ్చుకోగా కొందరు గ్లామర్ ఎలాక్ తో ప్రేక్షకుల మనసులు దోచేస్తారు. అయితే ముందు గ్లామర్ షో చేయడానికి మొహమాట పడి అంతా ఆయాకట్ ఓ రేంజ్ లో రెచ్చిపోయినా సరే ఏమాత్రం లాభం ఉండదు. ప్రస్తుతం ఇలాంటి సేమ్ సీవ్ పూసం బజ్జా విషయంలో రివీల్ అవుతుంది. ఎప్పుడో 2005లోనే మొదటి సినిమాతో తెలుగు తెరకు పరిచయమైన పూసం అప్పటి నుంచి తన ప్రయత్నాలు తాను చేస్తున్నా కథల సెలక్షన్ లో చేసిన పొరపాట్ల వల్ల అప్పుడు కెరీయర్ లో వెనకబడ్డది. ఎలాగోలా కెరీయర్ నెట్టుకు రాలాలని హీరోయిన్ గా కాకపోయినా తనకు వచ్చిన ఛాన్సులను వాడుకుంటూ వచ్చింది. పైసల్ గా ఇప్పటికీ ఒక క్లాంటికి వచ్చిన అమ్మడు గ్లామర్ షోతో రెచ్చిపోవాలని ఫిక్స్ అయ్యింది. ఇదేదో అమ్మడు కెరీయర్ మంచి ఫాం లో ఉన్నప్పుడు అనుకున్నా సరే స్టార్ అవకాశాలు వచ్చేవి. అప్పుట్లో గ్లామర్ షో అంటే అయ్యో నా వల్ల కాదు అన్నట్లు చెప్పుకొచ్చిన అమ్మడు ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో వాటితోనే కుర్రాళ్లని ఎలాక్ట్ చేస్తుంది. 37 ఏళ్ల ఈ భామ తన అందాలకు గట్టిగానే పనిచెబుతుందని తెలుస్తుంది. ఇన్ స్టా లో ఫోటో షూట్స్ తో హాట్ టాపిక్ గా నిలుస్తుంది పూసం బజ్జా. లేటెస్ట్ గా



అప్పుడు సోఫాలో సోయిగాల వల చేస్తుంది. బ్లూ కలర్ సీవ్ లెస్ జాకెట్ తో.. అదే కలర్ ప్యాంటల్ ధరించిన పూసం తన టాప్ అందాలతో ఆడియన్స్ ని మంత్ర ముగ్ధుల్ని చేస్తుంది. తనలా మరే హీరోయిన్ చేయలేదు అన్న రేంజ్ లో తన ఫోటో షూట్స్ తో రచ్చ రచ్చ చేస్తుంది పూసం బజ్జా. ఈమధ్యనే తన బోయ్ ఫ్రెండ్ ని కూడా పరిచయం చేసిన అమ్మడు అతనితో కూడా క్లోజ్ గా దిగిన ఫోటోలని కూడా తన ఫాలోవర్స్ కోసం సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేస్తుంది. ఇంత కష్టపడుతున్న పూసం కి ఈఫర్లు ఏమైనా వస్తున్నారా అంటే తెలుగులో ఆమె దాదాపు ఫేదవుట్ కాగా కన్నడ మళయాళ భాషల్లో సపోర్టింగ్ రోల్స్ చేస్తూ వస్తున్న పూసం అమ్మడి గ్లామర్ ఎలాక్ డిమాండ్ చేస్తుంటే ఈసారి తెలుగు ఆఫర్ల ఎలాంటిది వచ్చినా సరే ఓకే చెప్పేందుకు రెడీ అన్నట్లు అనిపిస్తుంది. పూసం బజ్జా అందాల దాకి సోషల్ మీడియా కూడా షేక్ అవుతుంది. అమ్మడి కమ్మెన్స్ గుర్తించి ఏ దర్శకుడైనా విలివి అవకాశం ఇస్తాడేమో చూడాలి.

లైక్ షేర్ అంటున్న జాతిరత్నాలు ముద్దుగుమ్మ

మేర్పాక గాంధీ దర్శకత్వంలో సంతోష్ శోభన్ హీరోగా రూపొందిన తాజా చిత్రం లైక్ షేర్ %ుం% సక్సెస్. ఈ చిత్రంలో సంతోష్ శోభన్ కి జోడీగా జాతిరత్నాలు ఫేమ్ ఫరియా అబ్దుల్లా కథానాయికగా నటించింది. ఈ సినిమాను సవంబర్ 4న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు వస్తున్న నేపథ్యంలో హీరోయిన్ ఫరియా అబ్దుల్లా మీడియాతో ముచ్చటించింది. ఆ సందర్భంగా పలు విషయాలను పంచుకుంది. ఆమె మాట్లాడుతూ... లైక్ షేర్ %ుం% సక్సెస్ చాలా మంచి కథ. బిగినింగ్ నుండి ఎడిటింగ్ వరకు చాలా యేర్పర్లు వున్న స్క్రిప్ట్. ఇందులో ప్రతి పాత్రకు ఒక నేపథ్యం ఉంటూ కథలో భాగం అవుతుంది. ఇందులో ట్రావెల్ షాగర్ గా కనిపిస్తూ.. వీడియో కోసం దేశమంతా తిరిగి పాత్ర నాది.. ఈ ప్రయాణంలో హీరోని కలుస్తూ.. తను కూడా ఒక ట్రావెల్ షాగర్. కథ చాలా ఎంటర్ టైనింగా వుంటుంది. జాతిరత్నాలు తర్వాత కొన్ని సినిమాల్లో చిన్న రోల్స్ లో కనిపించా. లైక్ షేర్ %ుం% సక్సెస్ హీరోయిన్ గా నా రెండో సినిమా. చాలా ఎక్సయటివ్ గా వుంది. జాతిరత్నాలు లానే ఈ సినిమా కూడా మంచి విజయం సాధిస్తుందనే నమ్మకం వుంది. సంతోష్ శోభన్ చాలా హాల్ వర్క్ చేస్తారు. చాలా ప్యాషనేట్ గా పని చేస్తారు.



సంతోష్ శోభన్ తో నటించడం అనందంగా వుంది. 40 శాతం సినిమా అడవిలో జరుగుతుంది. ఇరవై రోజులు అడవిలోనే వున్నాం. సిగ్నల్ కూడా వుండదు. ట్రెయిల్ లో ఒక ఊబి కనిపిస్తుంది. దాన్ని క్రియేట్ చేశాం. అలాగే యాక్షన్ చేజింగ్ సీన్స్ వున్నాయి. 'చిట్టి' పాత్రని అందరూ అభిమానించారు. ఈ విషయంలో ఆనందంతో పాలు బాధ్యత కూడా పెరిగింది. నా స్టైల్ పై నాకు పూర్తి నమ్మకం వుంది. అయితే ప్రేక్షకులు ఎలాంటి కంటెంట్ ని ఆదరిస్తారనేది కూడా ఇక్కడ కీలకం. నా పాత్ర వరకూ పంద శాతం టైస్ ఇప్పటికీ ప్రయత్నిస్తా. ప్రస్తుతం తమిళంలో సునీందర్ న దర్శకత్వంలో విజయ్ అంటోనీ హీరో గా ఒక సినిమా చేస్తున్నా. సునీందర్ న గారు ఎంతో గౌరవం చూపిస్తారు. 25 ఏళ్లు ఇండస్ట్రీలో పక్కాగా వుంటానని వారు చెప్పడం గొప్ప సంతోషాన్ని ఇస్తుంది. లిమిటేషన్స్ ఏమీ లేవు. యాక్షన్ సూపర్ చేయలేం సైకి ట్రిల్స్.. ఇలా అన్నీ పాత్రలు చేయాలని వుంది. అయితే ఏ పాత్రని చేసిన రిలేటిబుల్ గా వుండాలి. రవిశేఖ రావణాసుర ఒక తమిళ మూవీ ఒక హిందీ సిరీస్ చేస్తున్నా. నాకు ఆర్ట్ ఫిలిమ్స్ చాలా ఇష్టం. అలాగే మ్యూజికల్ ఫిలిమ్స్ కూడా ఇష్టం. అయితే దర్శకత్వం ఇప్పుడు కాదు.. మరో పదేళ్లు వదుతుంది.

